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My     Hobby
入社２年目の顧客支援チーム所属の蜂須賀です。４月に東京支店に

新入社員が入り、ついに先輩になりました。まだまだ勉強中の私で

すが、後輩を指導しながら、日々忙しく過ごしております。そんな

私の趣味は絵画を描くことです。毎週一回、アトリエに通い、主に

油絵を描いています。いつか自分の個展会を開けたら、と思って、

毎週作品作りに励んでいます。モチーフはバックパッカー時代に撮

った膨大な写真の中から、自分が「この風景を自分色で表したい」

と思う写真です。絵を描いてる最中は一瞬仕事のことも忘れてしま

うくらい集中してしまいます。今年の春に恵比寿のギャラリー展に

出展して、多くの方に来ていただきました。もしまた出展できる機

会に恵まれましたら、是非見にきてください。皆様の個性豊かなコ

メントをお待ちしております。

アンケート　結果発表！
平素より弊社サービスをご利用いただきありが

とうございます。さて、８月号のアンケートで

は、皆様からの貴重なご意見をたくさんお寄せ

いただきました。今月号ではその集計結果を発

表させていただきます。今後ともよろしくお願

い致します。

①何が「きっかけ」でJTCのサービスを知るようになりましたか？

②JTCのサービスを知ってから、ブッキングをするまでに、何か

　「躊躇」することはありましたか？

③それはどう「解消」しましたか？

④ブッキングする際、最後の「決め手」になったのは何でしたか？

⑤「実際使ってみて」どうでしたか？
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2. 導入前に躊躇した点
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4. 導入の決め手

3. 躊躇ポイント解消要因

5. 満足度 6. 満足の理由


